

毒圈一入深似海

一音乐人爆圈中有吸毒的小团体,有人甚至把吸毒当成时尚的事

莫少聪、孙兴近日因涉毒相继落网。有媒体报道,孙兴在审讯过程中透露了一份30人的娱乐圈涉毒人员名单。该名单据传涉及多位一线明星,一时之间公众反应十分激烈,对娱乐圈的震动也非常大。不过,北京市公安局新闻办公室发言人于24日在接受媒体访问时否认了这一名单。“这个所谓的吸毒人员名单是不存在的,该报道都是编造的。”

虽然如此,一位不愿意透露姓名的音乐人近日却向记者透露,“圈里我知道有的明星在吸毒,他们吸毒也是有一些小团体的。”该音乐人称:“一般情况下都是五六个人在一起,不会太多,超不过十个人。毕竟这

种东西很隐讳,谁都担心会被揪出来。”

那么,娱乐圈为什么屡屡传出明星吸毒的消息呢?该音乐人称,进入毒圈的原因有许多,除了毒品本身具有易使人成瘾的特性外,环境因素也非常重要。“你不抽就进不了那个圈子里,有时候老公抽了老婆不抽也不行,人家以你不同心而拒绝你,新人可能会丧失好多机会。”当然也有很多人是不自觉进入其中而不能自拔,很多人都会把这事当成一件“欢型”(时尚)的事,在夜店工作的阿华(化名)就说:“好多人刚开始玩这个的时候也都是好奇,没想过会沉迷,觉得潮人才会玩,还会去向别人炫耀。” 华商 王毅



孙兴

赵本山 呼吁圈中人管好自己

赵本山24日亮相辽宁卫视演播室化妆间,参加新节目《让快乐飞》的录制并接受记者采访。

对于近日引发轩然大波的娱乐圈“涉毒”事件,老赵表示不大知情,不过他呼吁娱乐圈人士都“应该管好自己,这种事情绝不能碰”。

快报记者 应嘉轩

文娱快讯

金成生百年诞辰纪念活动多

昨天,《金成生百年诞辰书画展》在江苏省美术馆正式开展,金成生(诗书画)文学艺术研讨会也即将召开。为纪念金成生百年诞辰,新浪网近日开通了“金成生百年诞辰纪念网”博客,与此同时,金成生书画艺术网也将开通。

据悉,金成生生前为民革江苏省委成员、江苏省文史研究馆馆员、江苏省美术馆特约研究员,并担任颜真卿书画院顾问等职,是江苏省颇有声望的书画界前辈之一。 白玉磊

“三只小猪”五一来宁

北京丑小鸭剧团五一期间将在南京青春剧场上演超人气经典卡通舞台剧《三只小猪》。据悉,5月1日和2日的演出中,“三只小猪”还将邀请小朋友们参加“我为父母搭建最安全的家”的活动。

快报记者 沈梅

《震撼一条龙》七周年嘉年华举行

24日上午,由江苏综艺频道倾力打造的“《震撼一条龙》栏目七周年嘉年华暨《震撼一条龙·家有宝贝》大型亲子活动”在万达广场劲爆登场。巡游展示、名嘴见面会、现场抽奖等精彩活动环环相扣,吸引了众多市民前来参与。

快报记者 应嘉轩

这才是巨星范儿

王力宏在宁参加公益活动,爱心、真诚感动主持人和观众

作为本次“公益宏歌会”的主持人,来自江苏教育电视台的陈天骄向记者回忆,当天的活动中,王力宏除献唱外,还现场拍卖了签名新专辑、帽子等多件物品,所得117900元全部捐献给了云南盈江灾区。几位地震灾区的小朋友当天也来到现场。他们刚开始有点拘束,王力宏立即主动上前跟他们说话,还跟他们学了傣族的舞蹈。看着王力宏跳舞,几个孩子终于露出了笑容,变得活跃起来。

让观众感动的是,小朋友们

给王力宏带来一个颇具民族风情的包包。王力宏高兴得一直背在身上,到活动结束后换衣服时才摘下来。陈天骄说,一般在活动中明星收到礼物,都会礼节性地感谢一下,即让工作人员接走或干脆放在一旁,但王力宏一直背着,让孩子们格外高兴也格外喜欢这位真诚又阳光的大哥哥。

很多明星在录制节目时,首先考虑的是一定是镜头,因为只有镜头下完美才能得到观众的喜爱。所以他们经常忽略与主持人

的互动。陈天骄回忆,在以往做节目的时候,经常会遇见这样的明星,她感觉自己是个木头人。不过,王力宏却并不是这样的明星。她觉得王力宏是个特别细心的人,在每个环节中,他都注意照顾别人的感受:“当我跟他说话的时候,他一直认真地看着我,不管镜头是不是对着他的脸。直到他开始回答问题,才会面向观众和镜头。”另据了解,本次活动的实况将于29日晚在江苏教育电视台播出。 快报记者 沈梅



陈天骄和王力宏在公益活动中

前天,歌手王力宏来宁出席了“娃哈哈2011千万宏迷‘激活·爱’大型公益宏歌会”南京站的活动。活动结束后,记者采访了本次活动的主持人陈天骄。她向记者详细还原了一个阳光、真诚又很有爱心的王力宏。



原价199元——只收79元/位

4月29日开始10天

- ★华东地区最大,5000平米,一次性可容纳1300人同时就餐;
- ★每晚都有知名人士演艺表演;
- ★1.4米以下儿童免单,学生凭学生证可享50元/位;
- ★600多个菜肴品种

详情见店堂告示

商家地址: 建邺区江东中路223号奥体CBD中心欧洲城铂金时代广场2楼(近地铁奥体东站)

电话: 85567777

交通指南: 地铁2号线兴隆大街站2号出口向前200米